

YAOWEN

淮北“南大门”靓了

■ 记者 刘露 通讯员 邓亚萍

六月初，相城大地处处洋溢着收获的喜悦。晚上7点，在田间劳作一天的烈山区古饶镇大何村居民，吃完晚饭后纷纷来到村头刚修整完善的绿化带，看着亮化美景，享受着阵阵凉风。

“以前我们这没有路灯，出门不方便。现在路两边变美了，晚上路灯把大半个村也照亮了。”村民贾成芳自豪地向记者“炫耀”面前的一片醉人夜景。记者发现，大何村村头崭新的路灯向北一眼望不到头，“白天看美化，晚上看亮化”成了附近群众这些天来最爱做的事。

这一可喜变化都得益于上月开始施工建设的盐洛高速烈山段基础设施及景观绿化提升工程。市委市政府对四月份开工建设的盐洛高速烈山段基础设施及景观绿化提升工程高度重视，高频次召开调度会议，市住建局、烈山区等参建单位全力以赴，从征迁到沿线村庄开口封闭等工作，多方高效的施工建设和协作保障推进，让工期推进速度加快。

从“淮北南”到S101改与S235交口，再到五宋路，工人们顾不上擦拭脸上的汗水，精心养护刚铺下的嫩绿草皮。路两侧，形态各异的景观绿植让行人忍不住驻足欣赏；路面



景色宜人“南大门”

■ 摄影 记者 黄鹤鸣

上，换上新装的交通标志格外醒目；照射覆盖面大、穿透效果强的高压钠灯路灯也正式上岗。夜晚，流光溢彩的“中国碳谷·绿金淮北”与相王大桥遥相辉映。

道路绿化提升工程，扮靓了我市“南大门”，更成为我市践行绿色发展理念，推进生态文明建设的生动体现。近年来，我市不断加快城市建设，完善城市功能，城乡

面貌发生巨大变化，人居环境得到极大改善，群众幸福指数节节攀升。特别是东部新城建设的不断推进，一处处热火朝天的建设场面勾勒出“煤城变美城”的蝶变画卷。

记者了解到，由于京台高速淮北互通出入口东移封闭

施工，盐洛高速淮北互通出入口成为我市南向对外交通的主要通道。实施该区域市政交通设施改造和环境整治工程，是畅通交通“动脉”、完善城市路网的迫切需要，也是建设绿金科创大走廊、促进区域经济发展的重要举措，有利于改善交通环境、提升城市形象。

市委市政府对四月份开工建设的盐洛高速烈山段基础设施及景观绿化提升工程高度重视，高频次召开调度会议，市住建局、烈山区等参建单位全力以赴，从征迁到沿线村庄开口封闭等工作，多方高效的施工建设和协作保障推进，让工期推进速度加快。

从“淮北南”到S101改与S235交口，再到五宋路，工人们顾不上擦拭脸上的汗水，精心养护刚铺下的嫩绿草皮。路两侧，形态各异的景观绿植让行人忍不住驻足欣赏；路面



淮北一中东校区

建设进入倒计时

该项目位于烈山区，以PPP模式下的施工总承包模式建设，总投资6.8亿元，建设内容主要包括教学楼、实验楼、体育馆、学生公寓、食堂、图书行政楼等。目前，23栋单体工程已基本完工，进入内部装修阶段，月底前开始安装外墙砖，6月中旬完成大门、围墙等附属工程，工程总体进度已达80%。

■ 摄影 记者 陈文晓

市生态环境局精准施策提升执法效能

■ 记者 黄旭 通讯员 曾培培

本报讯 今年以来，市生态环境局不断优化生态环境执法手段，通过建立实施监督执法正面清单，推动分级分类管理，提高执法效能，助力企业复工复产，实现疫情防控、经济社会发展和生态环境保护共赢。

将疫情防控急需的医疗卫生、物资生产企业，民生保障重点行业企业，污染小、吸纳就业能力强的行业企业，

重大工程项目，重点领域企业，其他已安装在线监控等六类企业纳入监督执法正面清单。针对疫情防控、重污染天气和日常监管这三类，分别设定不同筛选条件。对

于疫情防控类企业或项目，经国家或地方党委政府、疫情防控指挥部认定或认可的，编入正面清单；对于重污染天气正面清单和日常监管

正面清单，在行业类别范围内，结合企业和项目污染物排放情况、环境守法状况、环境违法轻微

常监管情况、环境信用评价等因素分别确定。目前，《关于统筹做好我市生态环境监管执法正面清单工作的通知》已出台，首批69家清单内企业向社会公示。

对纳入正面清单的企业或项目，采取“清单+非现场”监管方式，采用在线监测系

统、视频监控等方式强化指

并及时纠正且未造成环境危害后果的，由企业首先作出书面承诺，倒逼企业自觉履行治污主体责任；着力化解信访问题，对清单内企业出现群众信访投诉时，市生态环境局第一时间组织执法人员开展现场执法和“零点行动”。

推深做实“抗疫情，补短板，促攻坚，推振兴”专项行动，分5个执法组分类帮助复

工复产企业落实各项环保措

施，指导企业恢复污染治理



生态环境之窗

市生态环境局 主办

省委宣传部《新闻阅评》点赞淮北市传媒中心特刊《韶华》

■ 记者 刘露

本报讯 目前，省委宣传部《新闻阅评》2020年第38期以《记录时代变迁 凝聚发展力量》为题，对淮北市传媒中心策划推出的建市60周年纪念特刊《韶华》予以表扬。

今年4月6日是淮北建

市60周年。市传媒中心策划推出148版大型特刊《韶华》，全面总结我市60年来经济社会发展的重要成绩，深情回

顾60年风雨兼程的社会变

迁，热情讴歌全市人民奋发有为的精神风貌，提升了党媒影响力，产生了良好的反响。

今年年初，市传媒中心在谋划全年工作时将庆祝建市60周年宣传作为一项重

点工作，以聚焦淮北建设发

展的辉煌成就、聚焦中国碳谷·绿金淮北建设的丰硕成果、聚焦人民群众的幸福感获得感为主线，以大手笔反映重大事件、大视野整合新闻资源，通过多渠道、多平台、多形式展开宣传。特刊从全景到特写，以宏阔的视野、鲜活的笔触，为读者讲述社会变迁，铺展壮丽长卷。在发挥报纸深度报道优势的基础上，市传媒中心新媒体平台积极联动，第一时间将特刊内容进行全网推送，采用更生动的表达方式和视觉语言对稿件进行二次加工，进一步提高了受众的关注度。

金文调研科技创新工作开展情况

■ 记者 王晨 通讯员 王晓东

研发投入，科技创新发展成效良好。

金文强调，科技创新任重道远，要深入学习领会习近平总书记关于科技创新的重要论述，进一步找准创新定位、把握创新趋势，切实增强科技创新的责任感、使命感、紧迫感。要继续保持科技发展的良好态势，做好人才引进、培养、使用等工作。要加快高新技术产业发展，不断加大科技研发投入，同时强化高层次科技人才与产业资本有效对接，建设创新高地，努力开创我市科技工作发展新局面。

我市召开“十四五”电力专项规划方案专题讨论会

■ 记者 傅天一 通讯员 曹勇

划要与地区“十四五”规划无缝对接，做到统筹谋划，科学规划。他指出，各单位要积极主动配合供电公司做好规划项目的完善工作，围绕规划项目落地实施，做好各项前期手续审批等方面的支持服务工作。要尽快征求郑徐铁路关于电力线路跨越高铁的相关意见。要切实做好全市电力线路迁改、开闭所、规划站前变的前期工作，进一步强化电网网架结构建设，有力提升供电能力和供电可靠性，为服务地方发展作出应有贡献。

胡亮充分肯定了国网淮北供电公司“十三五”电网规划取得的成绩，同时要求电力“十四五”规

省关工委主任张俊来淮调研

■ 记者 王陈陈 通讯员 侯兴岭 戚创业

红色文化博物馆，了解我市“党建带关建”加强关工委基层基础建设情况。

张俊指出，在淮北市委市政府高度关心、重视、支持下，关工委工作开展扎实、成效明显。要不断创新举措，进一步加强关工委基层基础建设，引导鼓励更多的同志加入关工委队伍，努力营造关心下一代工作的良好氛围。要充分利用红色教育资源，以“传承红色基因，争做时代新人”为重点，坚持开展主题教育，帮助青少年“扣好人生第一粒扣子”，不断开创关心下一代工作新局面。

我市向县级党政主要领导发出保密提醒

■ 通讯员 赵峰

出后，引起各部门主要领导的高度重视，阅信后在《回执单》上认真填写阅看时间，对做好单位保密工作承诺签名，及时把《回执单》反馈至市保密局保存备案。

市保密局的做法起到了示范、

滚动和放大效应，一县三区等纷纷参照，在本地区本部门扎实开展党

政主要领导干部保密提醒工作，进一步落实“党政主要领导干部是保密工作第一责任人，对本机关、本单

位保密工作负总责”的保密责任。

市退役军人事务局举办开放式党课

■ 记者 韩惠 通讯员 李宝

此次党课邀请全国模范退役军人、全国模范家庭、全省最美退役军人等先进代表参与，深入学习时代楷模张富清先进事迹，讲述身边优秀代表张秀丽、孙燕飞先进事迹，现场还开展了交流互动。

广大干部职工纷纷表示，要以张富清同志和身边“最美退役军人”群体为榜样，立足本职找差距，不断增强适应新时代发展的新要求，努力开创工作新局面。

地址：

市传媒中心(东区)：淮北市相山区人民中路316号

市传媒中心(西区)：淮北市相山区南湖路198号

邮编：235000

■ 电话：办公室：3022331(传真) ■ 日报编辑部：3056062 ■ 时政新闻部：3022243 3053289 ■ 社会新闻部：3026808 ■ 外宣新闻部：3366077 ■ 专刊新闻部：3056039 ■ 政风行风热线：3884243

■ 办事处：3881898 ■ 摄影部：3053839 ■ 视觉专题部：3053828 ■ 数字传媒事业部：3053825 ■ 数字传媒运营部：3366005 ■ 网络编辑部：3056012 ■ 广告经营部：3366180 ■ 报刊发行部：3895292

■ 出版发行公司：3053818 3053819 ■ 本报法律顾问：安徽泽黎律师事务所 5238909